

MIASTO SUWAŁKI

Suwałki, dnia 24 kwietnia 2017 r.

ZP.271.31.417.2017.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.31.2017 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Przebudowa układu komunikacyjnego w ciągu drogi wojewódzkiej nr 655 na terenie miasta Suwałki – V etap (odcinek od ulicy Pułaskiego do ulicy Północnej)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 21.04.2017 r. przez jednego z Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dla rur nie karbowanych PEHD strukturalnych, dwuściennych z gładkimi ścianami rozumie rury zgodne z normą PN-EN 13476-2 typ ścianki A2?

Odpowiedź:

Rury muszą być zgodne z normą PN-EN 13476-2 typ ścianki A2.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dla potwierdzenia jakości oraz użytych surowców do produkcji rur PEHD wymaga świadectwa odbioru 3.1 wg normy PN-EN 10204 oraz jakie parametry i wyniki badań kontroli odbiorczej powinno ono zawierać?

Odpowiedź:

Zamawiający dla potwierdzenia jakości i parametrów technicznych rur PEHD wymaga dostarczenia dokumentów zgodnych z ustawą o wyrobach budowlanych. Rury powinny posiadać sztywność obwodową min. SN8.

Z up. PREZYDENTA


Maciej Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA


NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
mgr Dorota Ziwińska